
3. Ako želite da 1. sat nastave počinje u 8:00 sati, molimo Vas da navedete razloge. 

 

1 anonymous 
Raniji završetak nastave,vise vremena za treninge i ucenje.teško je kada nastava 

traje do 15,05h,a treninzi u 15,30 

2 anonymous 
Želim da dijete dođe ranije iz škole, da ima više vremena kroz dan za odmor, učenje, 

igru i sportske ativnosti. 

3 anonymous 
Želim da dijete dođe ranije iz škole, da ima više vremena kroz dan za odmor, učenje, 

igru i sportske ativnosti. 

4 anonymous Više vremena za odmor prije vannastavnih aktivnosti. 

5 anonymous 

Lakše je logistički kompletno zbog svega, suprug i ja radimo od 8, djeca su nam 

putnici i sve se komplicira kada je nastava kasnije, pogotovo kad njih dvije ovisno u 

rasporedu počnu u različito vrijeme. 

6 anonymous 

Organizacija prijevoza djeteta koje nije iz Varaždina, jer oboje radimo od 8. Također i 

raniji završetak nastave koji daje više vremena za zadaće i učenje prije nego krenu na 

izvannastavne aktivnosti. 

7 anonymous Dijete ima u 15.45 h već izvanškolske aktivnosti 

8 anonymous Smatram da je bolje za dijete da ranije zapocinje nastava i prije dođu doma i imaju 

vremena za učenje i aktivnosti. Druge skole imaju to izvrsno poslozeno i djeca dodju 



doma u 13,15 13,30 i imaju vremena i koncentracije za ucenje a ne kad dođu doma u 

14,30 imaju aktivnosti i ne stignu sve 

9 anonymous 

Kako bi nastava završila ranije i dijete bi imalo više vremena između nastave i 

izvanškolskih aktivnosti. Privikavanje da obveze počinju od 8:00 (i ranije) u srednjoj 

školi i općenito kroz život. 

10 anonymous 
Kako bi nastava čim prije završila i da bi djeca imala više slobodnog vremena 

poslijepodne nakon nastave 

11 anonymous 
Prilagođenost početku radnog vremena roditelja. Raniji završetak nastave s obzirom 

na poslijepodnevne vanskoslke aktivnosti. 

12 anonymous 
Mlađe dijete ima nastavu od 8:00, pa bi bilo lakše organizirati prijevoz pošto su djeca 

putnici. Lakše organiziranje popodnevnih vanškolskih aktivnosti. 

13 anonymous Lakša organizacija, prijevoz učenika koji putuju te moraju čekati 

14 anonymous Bolja organizacija vremena kroz dan 

15 anonymous 
Dijete bi ranije došlo iz škole da se u miru spremi za trening koji počinje u 15.30/ 16 

sati svaki dan 

16 anonymous Dobro je startati rano, ostaje vise od dana. 

17 anonymous 
Dijete kasno dolazi iz skole pa je tesko uskladiti van nastavne aktivnosti sa pisanjem 

zadace i ucenjem. 



18 anonymous Kasni pocetak skole djeci poremeti cjelodnevni raspored 

19 anonymous Da bi oba djeteta počela s nastavom u isto vrijeme. 

20 anonymous Želim da dijete dođe ranije iz škole. 

21 anonymous 

Imamo 2 skolarca viših razreda i vezani smo prijevozom do škole jer dolazimo iz 

Gornjeg Kuršanca odgovara nam početak skole od 8:00 zbog poslovnih obaveza. Da 

imamo točnu satnicu početka nastave, ovako nam se početak 1. sata nekad rastegne 

i od 9:35 jednom, a drugom od 8:00. Hvala! 

22 anonymous 
Dijete će ranije stići kući, moći će na trening, steknut će naviku ranijeg polaska u 

školu što se tiče i nastavka školovanja. Odgovara mi zbog posla jer ju vozim u školu. 

23 anonymous Laksa organizacija dana 

24 anonymous Uvjek dolazi ranije nema ko poslje vozit u školu. 

25 anonymous 

Vrlo jednostavno. Ako nastava pocinje u 08,00 sati, dijete ce imati "taj 1 skolski sat" 

vise vremena poslijepodne za domacu zadacu i izvanskolske aktivnosti (trening) koje 

su SVAKODNEVNE. Lp 

26 anonymous Razlog: Suprug i ja radimo od 8:00 i usput vozimo troje djece u školu i vrtić. 

27 anonymous 
Djeca imaju više vremena popodne i za ostale izvan nastavne aktivnosti, slobodno 

vrijeme ... 



28 anonymous 

Ako nastava započinje ranije, djeca će i ranije biti gotova sa školom. Drugi razlog je 

kada imate dvoje djece, a jedno je u nižim, a drugo u višim razredima, vjerujem da se 

lakše organizirati kada djeca idu zajedno u školu. I kada idu sami ili kada ih se vozi. 

Hvala. 

29 anonymous Mislim da je bolje i praktičnije. 

30 anonymous Više slobodnog vremena u popodnevnim satima,koje dijete koristi za druge aktivnosti. 

31 anonymous Imamo dijete u 4.razredu i lakše nam se uskladiti da idu ujutro zajedno. Hvala 

32 anonymous Više vremena kroz dan 

33 anonymous 

Navodim nekoliko ključnih razloga zašto bi nastava u osnovnim školama trebalo da 

počinje u 8, a ne u 9 ujutro: 1. Raspored roditelja i usklađivanje s radnim vremenom: 

Mnogi roditelji započinju radni dan već od 8 ujutro ili ranije. Početak nastave u 8 

olakšava usklađivanje radnih obveza roditelja sa školskim obvezama djece, 

smanjujući potrebu za dodatnim čuvanjem ili organizacijom prijevoza. 2. Optimalno 

korištenje vremena i pažnje učenika: Studije pokazuju da su učenici najproduktivniji i 

najpažljiviji u jutarnjim satima. Početak nastave u 8 omogućuje iskorištavanje ovog 

perioda visoke koncentracije za najvažnije predmete, čime se postižu bolji rezultati u 

učenju. 3. Efikasnije planiranje izvannastavnih aktivnosti: Rani početak škole 

omogućuje završetak nastave ranije, ostavljajući dovoljno vremena za izvannastavne 

aktivnosti kao što su sport, muzika, dodatna nastava ili hobiji. Ovo pomaže djeci da 

razvijaju različite vještine i interese, a da pri tom imaju dovoljno vremena za odmor i 

slobodno vrijeme. 4. Formiranje radnih navika i discipline: Početak škole u 8 ujutro 

doprinosi razvoju radnih navika i odgovornosti kod učenika, što je korisno za buduće 

školovanje i radne obaveze. Djeca se uče važnosti pridržavanja rasporeda i planiranja 

vremena. 5. Prilagođavanje školskih obaveza prirodnim ciklusima odmora: Kada 



nastava počne ranije, djeca završavaju obaveze u školi ranije, što omogućuje duže 

slobodno vrijeme popodne, kada je prirodno vrijeme za igru i odmor. Ovo može 

pozitivno utjecati na ravnotežu između učenja i slobodnog vremena. Ukratko, početak 

nastave u 8 ujutro podržava usklađivanje s rasporedom roditelja, optimizira vrijeme za 

učenje i pažnju djece, omogućuje više vremena za izvannastavne aktivnosti, pomaže 

u formiranju radnih navika i omogućuje djeci kvalitetnu ravnotežu između školskih 

obaveza i odmora. 

34 anonymous U 8 sati počinje nastava i mlađoj sestri, pa da ih mogu zajedno voziti. 

35 anonymous Mlađa sestra počinje u 8 pa idu razdvojeno u školu, oboje imaju treninge poslje škole. 

36 anonymous Organizacija vremena za izvanškolske aktivnosti 

37 anonymous 

Kako imam i dijete u osmom razredu kojem zbog puno izbornih predmeta nastava 

počinje u 8,ne bi morala razvažati koliko sad razvažam,a i radije bi da su doma u 14, 

a ne da ostaju do 15 h 

38 anonymous Ranije bi se vratila iz škole,a zbog prijevoza mi više odgovara od 8 

39 anonymous 
Zbog usklađivanja obiteljskih obaveza, rasporeda, prijevoza. Zbog izvanškolskih 

aktivnosti. 

40 anonymous Ne vidim smisao početka 1. sata nastave od 08:50! 

41 anonymous Privatni razlozi 



42 anonymous 
Učenici kasno dokaze s nastave, čak imaju nastavu do 15. sati, što otežava pripremu 

za drugi nastavni dan te izvannastavne aktivnosti, 

43 anonymous Pošto radimo svi od 08:00 lakše nam je da nam i dijete kreće u isto vrijeme u školu. 

44 anonymous Zbog manjka vremena za učenje i bolje organizacije nakon škole. 

45 anonymous Djeci će ostati više vremena popodne a imamo i drugo djete u nižim razredima. 

46 anonymous Lakša organizacija zbog posla 

47 anonymous Tako imaju sve škole 

48 anonymous Ranije počne, ranije završava. Praktičnije je. 

49 anonymous Bolja iskoristivost dana 

50 anonymous Zbog brata iz nizih razreda. Da brat i sestra idu zajedno pjesice. 

51 anonymous 

Sa različitim počecima nastave u tjednu se djeci otežava svakodnevni život. Vrijeme 

puberteta je razdoblje kad treba samo potvrditi što se učilo prve 4 godine što se tiče 

reda, a u ovakvim situacijama taj trud pada u vodu i primorani su živjeti u neredu, jer 

osim što se svaki dan bude u drugo vrijeme, također im to utječe na san te su 

primorani dulje ostati u školi jer im nastava kasno završava. Samim time imaju nakon 

nastave manje vremena za odmor i učenje.Poznato je da djeca viših razreda imaju i 

češće slobodne aktivnosti na što im ovakakv raspored nikako pozitivno ne utječe. Te 

situacija rezultira premorenošću i nezadovoljstvom i na taj način ne ispunjavaju svoje 



potencijale. Jasno je da neki učitelji rade na više škola, no nekako nema smisla da se 

preko 200 djece mora prilagođavati navedenoj situaciji. Dodatno, ostajanje u školi 

posljedično prouzrokuje da djeca moraju jesti ručak u školi jer im je predugo čekati do 

14:30 h da ručaju doma što je dodatni trošak za roditelje (trošak ručka), a i naviknuti 

su imati ručak ranije što zbog prijašnjih odlazaka u boravak, što zbog gladi. 

52 anonymous Djete ima bioritam da se budi u 6.30-7.00. 

53 anonymous 
Djeca imaju vise vremena tijekom dana za sebe, ispunjavanje obaveza itd. Jedan sat 

ujutro im nista ne znaci, a po podne puno. 

54 anonymous Raniji dolazak kući s nastave i time više vremena popodne za učenje i aktivnosti. 

55 anonymous Djeca imaju više vremena za odmor, učenje i izvanškolske aktivosti. 

56 anonymous 

Prije su gotovi sa nastavom. I lakse im uciti popodne. Ako imaju duze nastavu kuci 

dolazomo tek oko 15.00 i direktno maraju na trening i vracaju se navecer i nekada 

jedva stignemo nesto nauciti. A ako npr.ranije gotovi onda naprave zadacu il uce prije 

i poslije treninga. 

57 anonymous Više vremena za izvanastavne aktivnosti 

58 anonymous Praktičnije isto vrijeme početak nastave kako je bilo 1.-4. razred 

59 anonymous Razlog - dijete ranije dođe iz škole i ima više vremena za učenje 

60 anonymous Ranije dolazi doma i normalno moze izvrsavati tekuce obveze. 



61 anonymous 
Zbog ranijeg završetka škole koji je potreban zbog izvanškolskih aktivnosti nosti i 

pripremanja za školskih obaveza za sljedeći dan 

62 anonymous 
Zbog prijevoza u skolu ,i zato sto imamo i dijete u 1 raz.kojem pocinje u 8 pa bi bilo 

lakse i jednostavnije da oboje idu na 8 

63 anonymous 

S obzirom na izvanškolske aktivnosti koje dijete pohađa, dijete neće biti u mogućnosti 

polaziti iste, a smatram isto tako da neće biti dobro za nju, da provede cijelo jutro i dio 

popodneva u školi. 

64 anonymous Djeca će imati više vremena za izvanškolske aktivnosti i učenje nakon nastave. 

65 anonymous Raniji završetak nastave te samim time više vremena za ostale dnevne obaveze 

66 anonymous 

Bilo bi dobro da im nastava počne u 8:00h jer manje više svi roditelji rade od 7 ili 8h. 

Živimo izvan Varaždina i sin je ovisan o mojem prijevozu a ja sam ove godine bila 

prisiljena dati otkaz u dobro stojećoj firmi zaposlena za stalno zbog nemogućnosti 

prijevoza djeteta do škole. Iako sam ja pronašla posao od 9-17h mislim da jako puno 

roditelja ima isti problem ali promjenu posla ne može si omogućiti ili realizirati. Molimo 

imajte razumijevanja. Hvala 

67 anonymous Bolja organizacija vremena učenika 

68 anonymous Glavni razlog je prijevoz jer svima nam je lakše kad nastava počinje od 8 ujutro. 

69 anonymous 
Mislim da bi izborni predmeti trebali biti na rasporedu nakon redovnih predmeta,malo 

je glupo da dijete krene u školu u 9.30. Sve škole imaju početak nastave u 8.00,ne 

vidim razlog zašto nebi imala i Prva osnovna škola. Djeca imaju ostale aktivnosti 



nakon škole i njima bi bilo lakše da idu na odmor u 21h,a ne u 23 jer nemaju vremena 

za učenje u popodnevnim/večernjimsatima 

70 anonymous Dijete dođe prije kući i ima više vremena!! 

71 anonymous 
Razlog tome da ja ne radim otkad je moje dijete krenulo u školu od 8:50sati jer ga 

nema ko voziti. Putnici smo jer nismo iz Varaždina. 

72 anonymous 
Svakako dva dana u tjednu počinje u 8:00 pa ne vidim razlog zašto nebi i ostali dani 

bili u tom tasporedu.li 

73 anonymous 

Ne želimo nikako! Nastava u 8:50 je odlična, posebno za djecu koja su aktivna u 

izvanškolskim aktivnostima te imaju treninge i Glazbenu školu u popodnevnim satima. 

Molimo Vas da nikako ne uvedete nastavu u 8, bit če jako loše za aktivnu djecu.a 

74 anonymous Želim da moje dijete ima više vremena popodne za učenje i izvanškolske aktivnosti. 

75 anonymous Tako mi se više sviđa. 

76 anonymous 
Sada djeca dosta kasno dolaze iz škole, te im je taj sat izuzetno dragocjen u 

poslijepodnevnim satima kada treba raditi zadaću, a imaju i izvanškolske aktivnosti. 

77 anonymous 
Zato jer bi djeca ranije došla kući, i imala više vremena za učenje i aktivnosti koje 

pohađaju 



78 anonymous 

Vjerujem da bi ranije završili u tako imali više vremena popodne u za zadaču koje je 

puno, a i malo bi odmorili prije van školskih aktivnosti. Nekim danima kad su do 15 h 

bude baš sve u strci 

79 anonymous Djeca su predugo popodne u školi. Bioritam djeteta je da se ustaje u 6.30-6.45. 

80 anonymous Raniji završetak nastave 

81 anonymous 

Poštovani, razlozi zbog kojih bismo željeli da 1. sat nastave počinje u 8:00 sati su 

slijedeći: lakša organizacija prilikom polaska u školu za roditelje s djecom u nižim i 

višim razredima, više vremena za učenje i slobodne aktivnosti u popodnevnim satima. 

 


